

省党代会报告引发丽水党员干部热烈反响

守好红色根脉 推进共同富裕

高铁站站前区域聚焦 七张问题清单 严抓整改

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话:

0578-2117788

2128242

2121176(传真)

地址:

丽水市中山街126号



值班编委

丁小伟

夜班主任

李敬民

审读

王立新 陈良东

夜班编辑

潘艺之

广告校对

朱俊华

电脑组版

陈琳

一版

王少剑

二至六版

徐晓扬

七、八版

徐晟

对不起,这里的停车区域要确保整齐,请您停好电动自行车再离开。对不起,这里不能晾晒棉被,请您收走。这里的宾馆不能出现违章接客行为,如果遇到,请您积极举报。执法、环卫、公安、交通运输等各类整改人员联合执法,积极开展整改行为,直到高铁站站前区域变得井然有序、文明有礼、长效管理。

市民张女士表示,她经常会带着孩子到站前广场来游玩,对高铁站一带的文明城市形象,以及城市精细化管理印象深刻。高铁站是丽水的对外形象窗口,就像是平常人的洗脸刷牙一样,我相信这里的整治行动越深入,丽水的知名度和美誉度就能传播得越远。张女士说。

争创全国文明典范城市

本报(记者 叶浩博 通讯员 吴满平)重大巡视问题、重大督查问题、重大审计问题、重大安全问题。近日,丽水高铁站站前区域聚焦七张问题清单,以打造丽水环境整洁、秩序规范、交通通畅、治安良好、服务优良、文明城市的窗口形象为目标开展整改行动。

连续加大对高铁站站前区域的黑车等非法营运车辆、黄牛拉客现象等治安问题的打击力度,加强巡查诚信经营、食品安全、占道经营、流动摊贩等消费环境问题的重点监督,提升高铁片区日常保洁水平,实现各职能部门精细化管理,建立管理工作长效机制。随着针对高铁片区食品安全、交通秩序、市容环境等专项整治工作逐渐深入展开,丽水高铁站逐步显现出更适应丽水山水城市的门户形象。

新时代以绿色理念推动高质量发展的丽水故事 浙江故事 中国故事。今后,丽水必将努力创作出更多优秀的、备受老百姓喜爱的文艺精品,既能融入市场,又能直抵人心。

青春孕育无限希望,青年创造美好未来。浙江省第十五次党代会报告中指出要建设青年发展型省份。共青团龙泉市委书记竺雪飞对此深有体会:龙泉青年倍感振奋,深受鼓舞。目前龙泉正全力推进青春品质城市建设,出台各类扶持政策,为青年营造出优质的创业创新环境。

省党代会报告高举旗帜、凝心聚力、承前启后、继往开来、催人奋进,勾勒了未来五年的发展图景。丽水党员干部纷纷表示,要立足岗位,守好红色根脉,推进共同富裕,以创造性实践推动落地落实,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

省党代会直播后感触颇深,他认为眼下,碧湖正处于由镇向城、豹变的历史机遇期,是莲都的主战场、主阵地、主平台。全镇干部将唯实惟先、埋头苦干,把发展作为第一要务。

牢牢把握促进人民美好生活共同富裕的要求,高水平推进文化强省建设,打造新时代文化高地,着力推进全域文化繁荣全民精神富有。丽水市委宣传部长王斌表示,近年来,全程在丽水拍摄的影视剧越来越多,包括电视剧《春风又绿江南岸》《麦香》,以及刚刚在全国上映的电影《云霄之上》。

这些文艺精品充满正能量,让老百姓更加向往绿水青山,更加返璞归真,这就是文化引领的作用。徐凯浩表示,丽水制造、影视剧生动演绎出青山绿水之间的民生百味,书写了

发展的实施意见》。这些丽水元素屡次纳入国家、省政策体系,特别是支持丽水创建革命老区共同富裕先行示范区,为其他山区地区提供经验借鉴与实践示范,更为丽水加快红绿融合、发展提供了指引。

龙泉市住龙镇党政办负责人连海树在看完省党代会直播后表示,红绿融合是撬动乡村振兴的新引擎。龙泉市住龙镇一直在老区振兴上不遗余力,坚持红色引领、生态优先、绿色发展,绿水青山就是金山银山发展之路越走越精彩。

过去五年,丽水市企业码平台负责人柯振益扎扎实实地感受到了浙江的腾飞。作为一名为企业提供公益性服务的工作人员,他最关心的也就是丽水企业的高质量发展,以及用大数据赋能生态工业的发展。

莲都区碧湖镇干部任斌在收看

风雨之下 携手共进

记庆元防汛救灾一线的暖心瞬间

本报记者 郭真 吴丽萍 通讯员 吴丽珍 吴强 张伟 张俊卿

6月17日20时至18日22时,庆元县普降暴雨,部分大暴雨,全县雨量达到200.4毫米。由于强降雨区叠加,导致当地河水暴涨,发生滑坡、塌方等自然灾害。灾情发生后,庆元全县党员干部、群众众志成城,投身到防汛抗洪工作中,积极开展灾后自救。

来!拉着我的手!

6月18日13时,位于张村乡的新村派出所接到群众报警称,枫滩洋路段有16名群众被暴涨的河水困在路中,情况十分危急。

时间就是生命,闻讯后,派出所90后民警刘开裕和辅警吴建伟连忙开着警车赶往现场。当车子行驶至南阳路段时,发现马路已经被山洪淹没,周围一片浑浊,难以辨别水深。

刘开裕二话不说沿着公路边的石壁,逆着洪水往群众被困方向一步一步探着前进。崖壁上布满了青苔,十分湿滑,碗大的碎石还不时坠落,而更危急的是,刘开裕往前走了没几步,湍急的洪水就已经没到了他的腰部。

眼看着同事随时有可能被水冲走,吴建伟赶紧大喊:来!拉着我的手!随即吴建伟使用左手紧紧拉着刘开裕的腰带,右手拉着他的手,两人一前一后艰难前行。

150米的涉水区,他们在洪水中摸索20多分钟才安全离开。弯腰喘了几口大气后,两人立马赶往群众被困现场,最终,所有被困群众成功被转移到了安全地带。

我会开铲车!让我来!

6月18日,庆元县官塘乡道路多处发生塌方。就在被困村民心急如焚时,80后乡干部、官塘乡社会发展服务中心主任周长义自告奋勇,开着铲车抢通道路。

爬上县交通局为官塘乡配备的铲车后,他娴熟地操作起来,很快就将堆积在路面的土石清理到道路旁。就这样,在足足奋战了两天一夜后,周长义几乎是凭借一己之力,疏通了10余处塌方点,确保了各条受阻道路恢复通畅。

事后,双手都磨出水泡的周长义道出了娴熟驾驶铲车的缘由:大学学行政管理的他之前确实从来没摸过铲车,而来到官塘任职后,想着为建设技能型乡镇出一份力的他就偷偷拜师学了这手艺。想不到这回真派上用场了!能为乡里救灾出点力,辛苦点也值得!

多次劝说 温暖同行 莲都太平乡安全转移95岁老人

本报记者 蓝惊 郑佳 通讯员 刘浩

我们还是再去劝劝,下这么大的雨,心里还是放心不下。6月20日,莲都区太平乡留龙村村委办公楼内,村党支部书记林慧和副书记陈品和,村委会副主任李建霞等人,在商讨如何转移95岁高龄老人李品言。李品言本人长年卧床,平日靠他儿子来照顾,居住的老房子年久失修,每次下暴雨,村干部都要上门劝说搬到儿子家去暂时住下。但是每次老人家都不愿意搬,觉得年纪大了,不想拖累家人。

当天一大早,负责值班

的李建霞就和网格员到李品言家中察看,尝试说服老人家,但吃了个闭门羹。后来陈品和与网格员再次上门,通过其儿子劝说也没能说服。第三次林慧和村双委干部再次上门,老人家还是非常固执,执意不肯搬,你们都别管我!老人家十分抗拒。

眼看雨越下越大,李建霞想出了一个办法,劝说住在自家的母亲搬到亲戚家,把自己家原先给亲戚住的房间腾出来,让李品言住,李品言终于同意转移。

冒着大雨,村双委干部用提前准备好的担架,在其

儿子的帮助下,把老人抬了出来。途中,儿子又通过做李品言的思想工作,说服了他搬到儿子家中,让他睡在村干部提前准备好的床上。安顿好老人后,林慧马上联系了乡卫生院院长刘伟军上门检查老人的身体状况,发现并没有大碍后,大家心里的那块大石头才放下。

多谢你们这么耐心的劝说,每次下大雨我心里也很着急,但是爸爸思想很固执,我们儿女的话他也不听,所以平时都是我陪他睡在老房子里,这次搬出来我们放心多了。李品言的大儿子表达了自己的感谢。



庆元县灾情发生后,全县党员干部、群众众志成城,全身心投入到防汛抗洪和灾后自救工作中。图为屏都街道干部积极清除淤积,确保交通畅通。

宝溪乡宝鉴村民的电话。

十分钟后,两人到达现场,发现宝鉴村变压器1号线7号杆、8号杆已经摇摇欲坠。如果继续倒杆的话,可能引发断线、短路等故障!得立即拉停宝鉴村一号出线开关!情况危急!叶明伟当机立断,向所长汇报情况后,马上拉停了宝鉴村一号出线开关。还没过三分钟,7号杆、8号杆相继倒杆,淹没在河水中瞬间不见了踪影。

叶明伟抬头看看天空,此时,大雨并没有停歇的迹象。看着汹涌而下的洪水,想着村庄200多户村民对电力的殷切期待,叶明伟和张则强卷起裤管,背上工具,冲进齐腰身的水田中,摸索着蹚了过去。由于暂时不具备抢修条件,叶明伟决定先断开倒杆线路,恢复部分村民供电。暴雨稍停,便立即爬上6号电杆,将线路拆除一个半小时后,终于恢复了正常供电。

此,该行有效使用再贷款、再贴现等货币金融政策工具,借助政策性银行的资金规模优势,继续落实名单制延期还本付息,有效缓解小微客户还款续贷难题,切实降低小微客户融资成本。同时,加大信用贷款、年审制自助类贷款产品投放力度,对小微企业实施精准滴灌。并创新了无还本续贷产品,战疫接力贷,截至目前,已为300多位小微客户办理了无还本续贷,累计金额4.01亿元。

今后,该行将在前期工作基础上,围绕小微企业发展痛点,推出专项服务方案,助力企业克服疫情影响,切实帮助企业解难题、稳预期、强信心,增添发展底气与后劲。

本报记者 徐小骏 通讯员 褚津津

连日来,丽水境内普降暴雨,导致龙泉、云和等地城区个别路段积水严重,部分乡镇发生内涝,配电台区、供电线路等电力设施受到不同程度的影响。国网丽水供电公司第一时间启动III级防汛应急响应,迅速集结抢修人员,冒雨行进在崎岖的山间,争分夺秒抢险救灾,保障群众正常生产生活用电。

6月20日一早,雨还一直下着。国网龙泉供电公司输变电运检中心负责人周光义的心不由得紧绷起来。8时30分许,他接到电力调度控制中心值班调控员刘丽芬的电话:住龙变和锦溪变下属10千伏线路电压异常。周光义根据经验判断,可能是35千伏宏住3469线,立即准备对该线1号至41号杆进行全面巡视排查。线路和杆塔位于西街街道河村

主动靠前纾困 靶向发力施策 台州银行丽水分行一揽子金融服务助企解难

本报讯(记者 陈俊 通讯员 陈莹莹)台州银行在短短两天时间为我们提供贷款,着实温暖了我们企业的心。日前,随着一笔60万元贷款落地,位于松阳的某建材公司投入新项目的资金终于有了着落,公司负责人内心满怀感激。

今年初,受疫情影响,该建材公司资金回款紧张。台州银行丽水分行在全辖开展客户大走访活动中,详细了解企业当前的情况,了解存在的困难,现场帮助企业分析、解决问题。

很快,根据客户实际情况进行授信,并在最短时间发放贷款,切实解决企业资金不足的问题。

为深入贯彻落实国务院稳经济系列政策举措,以及省市政府和中国人民银行丽水市中心支行、中国银保监会丽水监管分局等监管部门有关稳经济一揽子政策措施工作部署,该行充分践行社会责任和使命担当,第一时间出全力推进客户大走访,重点产研精准帮扶,强化贷款预审批机制、积极落实纾困政策等十方面举措,以强有力的金融服务和保障,加快推进各项政策直达企业,助力企业更好纾困解难。

客户大走访于2月份启动,期间,该行主动上门服务,深入了解企业经营情况,做好融资对接、金融政策宣讲,为客户提供优质、便捷的金融服务,积极为客户排忧解难。截至目前,累计客户拜访企业38097家,收集客户信息需求32099条。

受疫情影响,部分小微企业流动性资金不足,面临还贷难的问题。对